

恋上滑雪季



在雪质洁白无瑕的长白山中，乘坐暖箱缆车，俯瞰一望无垠的林海雪原；裹挟一身雪霜冰雾，从最高点呼啸而下，速度与激情完美交汇。

作为中国西南最大的高山滑雪场，峨眉山滑雪场既有亚布力般的冰雪，也有佛光四射的暖阳，演绎着天地间最灵秀和最具魅力的风景。位于海拔2000米的神农架滑雪场，拥有绝美的雾凇、漫山的雪，让游客在赏雪、滑雪之余，感受到一丝丝的温暖和湿润。而天山天池滑雪场，与前两者最大的不同是，它是最具民族风的玩雪地。除了滑雪，游客还可深入吐鲁番民居，体验丰富多彩的特色民俗——斗鸡、打馕、家访，还有热情奔放的“麦西来甫”舞蹈和繁华热闹的“大巴扎”集市。

长白山

特色：雪质最好的异域雪国

对每年雪期从十月下旬到五月的长白山来说，滑雪是不能缺少的主题。而这当然也是万达长白山国际度假区的主题——打造亚洲顶级的滑雪度假胜地，吸引国内外滑雪爱好者，到此体验东北冰雪世界的魅力。

万达国际度假区滑雪场以冬暖、奇趣为特色，优良的避风条件让滑雪者更好地享受舒适的滑雪环境。长白山脉的森林资源，更赋予了滑雪运动的神秘感，在百年丛林中滑行，顿时有一种身临异域国度的感觉，加之较长的日照时间，形成了独特的冬日暖阳气候。温度与湿度的合适比例，让度假区的滑雪场成为世界上不可多得的滑雪度假胜地。

长白山的雪质轻柔、松软、洁白无瑕，放眼望去，银装素裹，万树银花，北风吹来，洁白的雪浪此起彼伏。乘坐密闭式的暖箱缆车，你可以俯瞰雪场周边建筑及林海雪原，东边的长白山主峰白云峰，在晴日暖阳下清晰可辨，像是一道白浪涌出天际线。最后，当你抵达野性苍茫的东北山岭，裹挟着一身雪霜冰雾，脚踏雪板呼啸而下时，两边的雪映白桦仿佛让你一条畅通无阻的雪道，速度与激情完美交汇。

一个世界级的滑雪胜地，其精彩绝不仅只在奇丽峻峭的冰雪风光和各种难度的雪道，更有赖于精巧可爱的生活小镇，缓解滑雪游乐之余的兴奋疲惫，带来八方相聚的快活温馨。万达长白山国际度假区就是这样一个令人惊喜的滑雪生活小镇，集购物、休闲、餐饮、娱乐、文化为一体。欧式风格的建筑在皑皑白雪与原生态森林的衬托下，显得格外魅力耀眼，使来此滑雪度假的客人既体验到亲近大自然生活的惬意，又能感受到城市当中的活泼与热闹。

小贴士

住宿：万达长白山度假区有许多酒店可以选择，既有响当当的豪华连锁品牌，也有经济型商务酒店。度假区内开通穿梭巴士，每家酒店门口都有站点，十分方便。

美食：度假区内不但有必胜客、肯德基、麦当劳等欧美快餐品牌，同时也有汉拿山烤肉、德庄火锅、黄记煌三汁焖锅、山景咖啡厅等知名餐饮品牌在此落址。

推荐线路：直航长白山——万达滑雪、哈尓滨伏尔加庄园、冰雪东北双飞6天。

峨眉山

特色：至禅味的银色世界

峨眉山的冬季如诗如画，冬雪洁白迷人，飘飘洒洒的雪花拉开了峨眉山冬游的序幕。这里有亚布力般的冰雪，也有佛光四射般的暖阳；这里有被誉为“温泉中的贵族”的氡温泉，也有中国西南最大的高山滑雪场，演绎着天地间最灵秀和最具魅力的风景。

峨眉山冬季素有“银色世界”之称，雪后如同一场刚刚苏醒的美梦，白雪压绿树，剔透冰晶裹红花，展现着北方雪景无法展现的一种美。当飘舞的雪花洒落在峨眉山时，从山顶到山脚，雪慢慢浸润凝聚，尽情展现着它创造的千奇百怪的造型；从金顶远眺贡嘎雪山，茫茫山脉间尽显银装素裹。在11月到次年2月这段时间，每当日出，七彩佛光都会降临仙山。若有幸目睹佛光呈祥，就更是豪情满怀了。

依山而建的峨眉山滑雪场，是西南最大的高山滑雪场，这里分高山滑雪区、初级练习区、飞碟滑道、雪仗区和冰雕区等，惊险的冰雪娱乐令人激情四溢。在海拔2400米的滑雪场，人们纵情地打雪仗、堆雪人，乘狗拉雪橇，驾雪地飞碟在滑道中一泻而下直冲300多米的坡底。蹬着滑雪板穿行在森林中，体验激情四溢的高山滑雪，又是一番乐趣。每个周末，这儿还举办趣味滑雪和堆雪人比赛，游客穿着卡通服亮相滑雪场，或在规定时间内堆出最有意思的雪人。

玩了一天雪后，在雾气升腾的露天温泉一边驱走疲累和寒气，一边观赏佛光和晚霞，最是惬意不过。冬天的峨眉气候稳定，晴天多，尤其是傍晚时分，漂浮的云海如同平静的白色海面，虚无缥缈，仿佛置身于仙境中一般。远处的贡嘎山、瓦屋山以剪影的形式呈现在眼前，仿佛仙山孤岛般，有种无法形容的美妙。

小贴士

美食：四川小吃有夫妻肺片、龙抄手、钵钵鸡、麻辣烫、担担面、绵阳米粉、罗江豆鸡、水煮牛肉、川北凉粉、梓潼酥饼、火边子牛肉等。

购物：巴蜀特产种类繁多，蜀锦、蜀绣、瓷器、竹编、江安竹簧、峨眉毛峰、蒙顶石花等都是馈赠亲友的上好佳品。

推荐线路：峨眉山温泉、滑雪、乐山大佛、九寨沟、成都双飞6天。

神农架

特色：原生态的天然雪场

神农架滑雪场在海拔1800米高的酒壶坪，冬季月平均温度为-4℃，全年积雪时间长达5个月，雪量丰富、雪质颇佳。这里有5条滑雪道，配有初级和中级旅游滑雪下坡雪道，更有“魔毯”式电梯——同时容纳2000人登上雪场最高点，从山顶俯冲而下，享受速度的冲击，乐趣横生。

绝美的雾凇、漫山的雪、充满诱惑的雪道、五彩缤纷的雪具，一次惊险刺激的旅程，这就是神农架滑雪之旅留下的印象。神农架天燕滑雪场海拔1800米高，冬季月平均温度为-4℃，全年积雪时间120天左右，积雪厚度达60~70米，具有雪质好、雪量丰富、气候适宜等优点。不像北方的寒风那样凛冽与刺骨，在皑皑白雪中的神农架滑雪、赏雪，透露出的是一丝丝的温暖和湿润。

滑雪场既有人工造雪，也有天然降雪，配有初级和中级滑雪道共12条。雪道两旁设有“魔毯”式电梯，运行平稳，安全可靠，特别适合初学者。雪场内的初级滑雪道坡度在10度以下，雪道开阔，适合初学者练习。中级滑雪道坡度在15度左右，速度稍快，地形转变也更多样，滑行其上，可以尽情享受蜿蜒而行、腾空而起的遨游感觉。除此之外，场内还有雪地摩托、雪上飞碟、德国旱地雪橇、雪地悠波球等娱乐项目。

距滑雪场0.5公里处，便是著名的神农顶风景区，距10公里远就是省级旅游度假区——木鱼镇。在滑雪之余，还可以到神农顶欣赏林海雪原，树挂雾凇，在木鱼镇游香溪源，到神农坛寻根祭祖。神农架的动植物资源异常丰富，除了林海雪原、树挂雾凇的神农顶风景区，还有大龙潭金丝猴科研基地也值得一看。

小贴士

住宿：神农架木鱼镇拥有多家三星至五星级的酒店，如神农山庄、神农惠苑国际大酒店、假日酒店、神农酒店。

美食：当地所产的腊肉、土豆和懒豆腐不可错过，神农架野菜也是远近闻名。

推荐线路：神农架滑雪、三峡人家、三峡大坝单飞高铁5天。

乌鲁木齐

特色：最具民族风的玩雪地

冬季的天山天池更加纯净、透明，水面坚冰如玉，成为全国少有的高山滑冰场，游客可在天山的滑雪场进行滑雪，在体验惊险刺激的同时，还可体会山野富于动感的纯净之美。

过了金秋的硕果累累，进入冬季的新疆，赏冰滑雪和民俗风情成为吸引游客的热点。天山、昆仑山、阿勒泰山皆是千里冰封，赏雪、玩雪的好地方不胜枚举。而新疆最好的滑雪场在乌鲁木齐，这里地处逆温带，冬季平均气温约-10℃，不算特别寒冷，但胜在雪期较长，雪质极佳，风力也不大，且大部分滑雪场都离市区很近，滑雪十分方便。

天山天池国际滑雪场海拔高度1200米，自然景观独特。滑雪场按照高标准、高水平建造，拥有国内最大、总建筑面积2.1万平方米的雪具大厅。三条总长度4.4公里的独立雪道沿天山浅山脉绵延而下，其中一号道单条雪道长度为1.8公里，是全疆目前最长的专业滑雪道。你可穿上滑雪装备俯冲而下，欣赏苍茫大漠的壮美，在纯美雪色中体验惊险和刺激。

除了滑雪，游客还可进入“无人之境”，细领略天山丛林的壮美，或走近冬日的“火焰山”，和这位火爆的老人家面对面倾谈。吐鲁番的美当然不仅局限于自然风光，它的大美更体现在它独特的民族风情中——东西方文明在这里交汇，留下了丰富多彩的特色民俗：斗鸡、打馕、家访，还有热情奔放的“麦西来甫”舞蹈和繁华热闹的“大巴扎”集市，是游客到新疆不能不游的一站。

小贴士

装备：冬天的新疆并没有想象中冷得可怕，乌鲁木齐和吐鲁番的气温比东北的冬季还要暖和些。在户外游玩需备羽绒服、毛衣、厚手套、耳套和帽子，使用滋润性强的护肤品和反光墨镜。

美食：新疆地区的主食是面条、馕和牛羊肉，新疆菜以酸辣口味为主，洋葱、番茄、辣椒、土豆、大蒜头等是常用的蔬菜配料，而且也少不了孜然、辣椒粉、醋等调味料，所以新疆菜总是香喷喷、又酸又辣的，特别开胃。

推荐线路：吐鲁番、火焰山、艾丁湖、库木塔格沙漠、雪莲花滑雪场，民俗体验双飞5天。